

苏加巫眉五华社合作为34家社会福利院 捐助生活必需品和爱心款



华社代表与市府长官合影



华社代表与34家社会福利院代表合影

【苏加巫眉讯】苏加巫眉华社的常规活动就是举办各种慈善福利帮助有需要的民众。在去年新冠肺炎疫情肆虐期间也举办了慈善活动，譬如献血、分发生活必需品包裹、援助防疫物资等，祝愿这些援助能帮助舒缓因疫情而陷入困境的民众。今年四月份也举办了为长者接种疫苗活动，帮助市府切断病毒链所进行的计划，获得了苏加巫眉市府的赞赏和感谢。

今年5月中旬，苏加巫眉百家姓分会(PSMTI)、苏埠客属联谊分会、苏埠永春公会、苏埠福清同乡会、苏埠华裔总会，五个华社合作在达纳拉伽商场(Danalaga Square)举办慈善活动给苏加巫眉34个社会福利院提供援助，分发了内装大米、鸡蛋等生活必需品以及爱心款。

筹委会主任哈山(Hasan Ichsan)讲述：“因为



华社代表象征性分发爱心款

现今还是疫情期间，所以我们在活动时都按卫生规则，不让多人聚集并戴着口罩。”

苏加巫眉市长阿赫玛特发赫米(Achmad Fahmi)特发赫米(Achmad Fahmi)很赞赏华社群体的慈善活动。他说：“这个活动不因彼此的宗教信仰、种族、肤色的不同而分隔，只以实际行动去关爱，帮助因疫情影响而受苦的民众。其实，人与人之间的差异是自然形成的，可以取长补短，彼此接纳，携手团结成为族群间一道亮丽的风景，就像苏埠五大华社的活动。我谨此致以衷心的感谢和敬意。我希望以后也能够更加团结，在其他事上帮助市府的计划能做到更好更完善。”

市长也一再强调，每位市民都要做好卫生规则，每次接种疫苗都希望得到各方的支持和帮助，使市民都能安康。(雪妮报道)

Harmonis Karaoke 俱乐部与 Hotel Mercure 举行献血活动



筹委张国胜(左二)与Hotel Mercure负责人等合影



Mercure酒店业主施秀兰象征性分发礼包



准献血者先行登记

【本报泗水讯】2021年5月16日(星期日)上午6时至9时，Harmonis Karaoke 俱乐部与 Hotel Mercure 及泗水红十字会会在 Mercure Darmo

Surabaya 酒店处举行献血活动。由于有部分民众正接受疫苗接种，要等14天后方可献血。故前来报名的准献血者99名，合格者有55名，25

名不合格，其中有19名是因为正接受疫苗接种。

活动遵照卫生规则进行，如戴口罩、保持间隔距离。献血活动主要是补充

红十字会血浆的不足。在场的献血者获得礼包，包括：1公斤大米、1公斤白糖、1公升食用油、一罐炼乳和5包方便面及每人一

份麻籽冰淇淋招待。这礼包及饮品，由施秀兰(Lanny Sriwijaya)捐助。

泗水红十字会名誉主席、筹委活动主席张国胜

表示，感谢所有参与这次活动者。这献血活动是自斋戒月至开斋节的计划纲领，在7月份17日继续举行献血活动。VIVI/HK



献血者接受红十字会检测血型



红十字会人员在采血



献血活动负责人合影

传奇羽毛球运动员 Liliyana Natsir 在脱口秀节目 给予针记羽毛球联合会激励与启发

【本报讯】传奇运动员 Liliyana Natsir (Butet) 在羽毛球界取得了无数成就，她通过脱口秀节目“TektokanAlaButet”在针记羽毛球联合会(PB Djarum)的YouTube帐户上播出，从而为羽毛球运动员和准羽毛球运动员给予激励和启发。



Liliyana Natsir 与 Tontowi Ahmad



Liliyana Natsir, Praveen Jordan, Melati Daeva Oktavianti

#TektokanAlaButet 引发了有关以有趣方式打包的不为人知的事物的讨论。还有一个名为 Dropshot 的部分，其中 Butet 提出了一个必须由来宾明星迅速回答的问题。然后，在朋友的问题中，Butet 从参与 PB Djarum 社交媒体的网民中向来

宾明星朗读一些精选的问题。

Liliyana Natsir 表示，#TektokanAlaButet 计划始于在像今天这样的疫情大流行中鼓励羽毛球运动员的想法。看到播客和脱口秀节目的趋势在不断增加，他随后主动使用

YouTube PB Djarum 创建内容。

这位2016年里约热内卢奥运会金牌得主承认，起初她很难举办这项脱口秀节目。对于 Butet 来说，主持脱口秀节目一直是她一生中的挑战。因为在第一集中，Tontowi

Ahmad 是 #TektokanAlaButet 的第一位客串明星。

然后，莉莉亚娜(Liliyana)在2006年至2010年时代曾担任女子双打比赛的(Vita Marissa)应邀担任 #TektokanAlaButet 第2集的客串明星。同时，莉莉亚娜(Liliyana)邀请了普

拉韦恩·乔丹(Praveen Jordan)和梅拉蒂·达瓦

(Melati Daeva Oktavianti)的亲密情侣。这一集探讨了他们职业生涯的来龙去脉，以及 Praveen-Melati 的他俩的亲密关系故事，在短短三天内就有80,000人次观看。

自周五(14/5)首映以来。在 #TektokanAlaButet 计划中，Praveen 和 Melati 的出现是 Liliyana 回应粉丝迅速邀请他们俩作为客串明星的要求的答复。3天内就有80,000人观看。

Liliyana 在 YouTube PB Djarum 最后说，“我希望 #TektokanAlaButet

可以成为一个娱乐盛会，并可以传递积极的能量。我感谢对 #TektokanAlaButet 做出积极反应的观众的赞赏和支持。为印尼的羽毛球继续努力吧！”请继续关注 <https://www.youtube.com/channel/UCpb-djarum-official>。Bam/HK